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ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO
 FEDERAL CATARINENSE, BIÊNIO 2020/2022, REALIZADA EM 01 DE JULHO DE 2021. No

primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e um, realizou-se a 12ª Reunião Extraordinária
do Conselho Superior do IFC via webconferência por meio do link <
meet.google.com/fot-pbre-whv>. A reunião teve início às 08h07, com a presença na sala on-line
dos membros deste Conselho, sob a presidência da Presidente do Conselho Superior,
professora Sônia Regina de Souza Fernandes. Fizeram-se presentes os representantes dos

 docentes: Eddy Ervin Eltermann, Ivan Furmann, Luis Ivan Martinhão Souto, Sara Nunes e
Emerson Bianchini Estivalete; os representantes dos técnicos administrativos em educação:

 Marco Antônio dos Santos, Maria Angélica de Moraes Assumpção Pimenta e Gabriela Wiggers
de Andrade; os representantes dos discentes: Bruno Peixoto Bittencourt, Joana do Amaral
Antoniak; os representantes dos dirigentes: Cleder Alexandre Somensi, Jamile Delagnelo
Fagundes da Silva, Rudinei Kock Exterckoter, Sirlei de Fátima Albino e Aldelir Fernando Luiz, a 

 representante das Entidades representativas de Trabalhadores do IFC: Carolina Pietczak; a
representante das Entidades representativas de Trabalhadores: Thayse Costenaro Morais; o 
representante da Sociedade Civil: Aldo Kaestner. Os Conselheiros: Denise Pagno, José
Eduardo Cardoso, Manassés Ribeiro, André Dala Possa e o Auditor Chefe justificaram a 

 ausência. A Presidente do Conselho Superior, inicialmente cumprimentou os presentes na
webconferência e também o público que estava acompanhando a reunião pela plataforma

 Youtube. Na sequência, disse que havia o quórum necessário para a realização da reunião,
lembrou dos tempos de fala, salientou que por tratar-se de reunião extraordinária não haveria

 informes. Pediu aos Conselheiros que se manifestassem quanto a aprovação dos participantes
 convidados presentes em momentos distintos: Diretor Executivo - Cladecir Schenkel; Charles

Laubenstein - PROAD; Pró-Reitora de Ensino - Josefa Surek de Souza, a participação foi
 aprovada por todos os presentes. Em seguida, a presidente do conselho abriu os trabalhos e

passou à ORDEM DO DIA: iniciando pelo processo: 23350.000631/2021-97 - Projeto
Pedagógico do Curso Qualificação Profissional em Operador de Computador EJA-EPT

 Camboriú - Parecer de autoria da relatora Denise Pagno (justificou ausência) foi lido pelo
 Conselheiro Marco Antônio dos Santos, representante da Comissão de Ensino, não houve

  inscrições/manifestações dos Conselheiros presentes e passou-se à votação. Em regime de
votação via Google Form: Projeto Pedagógico do Curso Qualificação Profissional em Operador
de Computador EJA-EPT Camboriú - foi aprovado em unanimidade pelos votantes. 
23475.001615/2020-24 - Curso de Educação de Jovens e Adultos articulada à Formação
Técnica- Qualificação Profissional em Cuidador de Idosos Luzerna - Parecer de autoria da
relatora Denise Pagno (justificou ausência) foi lido Conselheiro Marco Antônio dos Santos, 

 representante da Comissão de Ensino, não houve inscrições/manifestações dos Conselheiros 
   presentes e passou-se à votação. Em regime de votação via Google Form: Curso de Educação

de Jovens e Adultos articulada à Formação Técnica- Qualificação Profissional em Cuidador de
Idosos Luzerna - foi aprovado em unanimidade pelos votantes. 23475.001616/2020-79 - Curso
de Educação de Jovens e Adultos articulada à qualificação profissional em Programador
de Sistemas (introdutório) - Luzerna - Parecer de autoria da relatora Denise Pagno (justificou

 ausência) foi lido pelo Conselheiro Marco Antônio dos Santos, representante da Comissão de



  Ensino, não houve inscrições/manifestações dos Conselheiros presentes e passou-se à
 votação. Em regime de votação via Google Form: Curso de Educação de Jovens e Adultos

articulada à qualificação profissional em Programador de Sistemas (introdutório) - Luzerna - foi
aprovado em unanimidade pelos votantes. 23348.009181/2019-22 - Regulamento de Uso do
espaço Físico dos Imóveis e dos Bens do IFC - Após leitura do Parecer de autoria da relator
a Jamile Delagnelo Fagundes da Silva e manifestações dos Conselheiros Luis Ivan Martinhão
Souto, Eddy Ervin Eltermann, Ivan Furmann, Rudinei Kock Exterckoter, Carolina Pietczak, 

 Gabriela Wiggers de Andrade, Cleder Alexandre Somensi, Aldo Kaestner, Bruno Peixoto
 Bittencourt, Maria Angélica de Moraes Assumpção Pimenta e Emerson Bianchini Estivalete. O

Conselho, por maioria, aprovou a retirada de pauta do processo para encaminhamento/consulta
à Procuradoria acerca das dúvidas apresentadas pelos Conselheiros durante a apreciação do

 Parecer. 23348.007215/2018-63 - Regimento Interno do Conselho de Campus do IFC - 
 Após leitura do Parecer de autoria da relatora Carolina Pietczak e manifestações por parte dos

Conselheiros Rudinei Kock Exterckoter, Aldelir Fernando Luiz, Luis Ivan Martinhão Souto, Aldo
   Kaestner, Ivan Furmann e Sirlei de Fátima Albino, passou-se à votação. Em regime de votação 

via Google Form: Regimento Interno do Conselho de Campus do IFC - foi aprovado pela
maioria dos votantes. 23348.003509/2020-31 - Auxílio Inclusão Digital - Após leitura do P

 arecer de autoria do relator Rudinei Kock Exterckoter, não houve inscrições/manifestações dos
  Conselheiros e passou-se à votação. Em regime de votação via Google Form: Auxílio Inclusão

Digital - foi aprovado em unanimidade pelos votantes. Nada mais havendo a tratar, a P
residente do Conselho fez sua fala de agradecimento e encerramento a reunião foi finalizada às

 10h23, e eu, Elenir Picoli, na condição de secretária, redigi esta ata, que será assinada por mim
e  p e l o s  c o n s e l h e i r o s  p r e s e n t e s .
Link de reunião na íntegra: https://www.youtube.com/watch?v=-bLe4gE1A3c
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